

NBA“圣诞大战”

湖人成功复仇凯尔特人

新华社华盛顿12月25日专电 在奥尼尔离开后,科比首次独力将湖人带进总决赛却最终负于用球星堆积出来的波士顿凯尔特人队。圣诞夜,东西两支榜首球队再次相遇,这一次是科比的湖人队笑到了最后。科比拿下27分、9个篮板,湖人队用一场92:83的胜利结束了对手的19连胜。加索尔全场拿到20分,其中7分是在最关键的

第四节最后3分钟得到的,帮助湖人在关键时刻将比分差距扩大。湖人因此获得主场12连胜,本赛季他们在主场15胜1负。湖人在赢球的同时也为主教练杰克逊送上了一份“大礼”——本场比赛是他执教的第1000场胜利,也因此成为NBA历史上第六位“千胜教头”。凯尔特人队刚刚经历了自己队史最长的

19连胜,在无奈接受他们本赛季的第三场失利后,他们依然以27胜3负高居东部第一,同时继续保持着NBA历史上的最佳开局。在另外一场焦点之战中,圣安东尼奥马刺队在客场以91:90险胜菲尼克斯太阳队。梅森在终场前命中绝杀3分,送给马刺四连胜。本场比赛还诞生了两项纪录,纳什在全场送出8次助攻后成为NBA史上第

13位职业生涯助攻数上7000的球员,而奥尼尔则成为除张伯伦以外唯一一个投失5000个罚球的NBA球员。在另外三场比赛中,奥兰多魔术队以88:68大胜新奥尔良黄蜂队;克里夫兰骑士队以93:89击败华盛顿奇才队;波特兰开拓者队在主场以94:102负于达拉斯小牛队。

兵败思良将

曹操兵败赤壁时,曾叹曰:“郭奉孝在,不使孤至此。”。昨天的圣诞大战,此前豪取19连胜不可一世的卫冕总冠军凯尔特人,终于败于“紫金军团”湖人,“败军之将”里弗斯也许会发出同样的感慨:“若波西尚在,亦不会使我如此。”

虽然昨天凯尔特人与湖人的比赛,只是一场常规赛,但这却被当作是上赛季总决赛的延续。不过,此番两队再度相遇,各自阵容可谓今非昔比。科比身边回来了“小鲨鱼”拜纳姆,而“绿衫军”再无往昔冲锋陷阵的福将波西。凯尔特人“三巨头”一个都没有少,但队板凳阵容已物是人非。波西的退出,新人暂不能担当重任……这些怎能不让凯尔特人主帅里弗斯感叹:“悍将波西在,湖人怎猖狂。”上赛季湖人在总决赛中折戟,“禅师”杰克逊十分想念拜纳姆。然而凯尔特人昨天的失败,也让里弗斯扼腕叹息悍将波西的流失。

上赛季,波西虽然只是“三巨头”的陪衬,但他为凯尔特人拿下总冠军立下了汗马功劳。防守端,波西绝对称得上是一位悍将。有速度、有力量、有脚步,凶狠强悍,对手很难在他面前轻易得分;进攻端,波西虽

然担当凯尔特人第六人角色,其得分能力也不一般,能突能投,往往在关键时刻时刻“三巨头”一臂之力。本赛季,凯尔特人的板凳实力也算不差,但是少了波西这员悍将,在湖人这面“阴阳镜”面前,凯尔特人照见了自已错失波西后的“软肋”。

拜纳姆回归湖人后,为“禅师”杰克逊搭配阵容提供了更多的选择。拜纳姆的复出,大大提升了湖人在防守端的能力。最重要的是,加索尔再也不用客串不擅长的中锋位置,重新回到拿手的大前锋位置后,加索尔移动的范围变得更广,可以自由选择合理的进攻方式,弥补了其自身对抗能力上的不足。昨天被解放的加索尔,不必像上赛季总决赛上那样疲于应付加内特而被生生拖垮。有了“小鲨鱼”的回归,就有了加索尔的神勇。

湖人“小鲨鱼”的回归,凯尔特人悍将波西的退出,是两支“王者之师”在本赛季发生变化的关键所在。正所谓“兵败思良将”,输了圣诞大战的凯尔特人将更加想念曾立下赫赫战功的波西。谁将成为“绿衫军”中的下一个如波西般的“良将”? 德里弗斯头痛一段时间了。

本报记者 陈凯 实习生 闫同伟



湖人队球员科比带球突破。

新华社记者 戚恒 摄

全明星投票第二榜:

霍华德仍居首位 易建联跻身十强

新华社华盛顿12月25日专电(记者 梁金雄) NBA在25日圣诞节当日公布了2009年全明星阵容第二轮投票结果,魔术队的“超人”霍华德以逾140万张选票继续位居榜首。

来自中国的火箭队中锋姚明以1114709张选票继续名列西部中锋首位,在西部全明星中仅次于湖人队科比之后,在全联盟暂列第五位。

首次被列入120候选人名单的中国球员,篮网队前锋易建联以762162张选票从上一轮的11位,跻身到本轮的第九位。他在东部前锋榜上排在詹姆斯和加内特身后,居第三位。

在全联盟得票榜上,位居第二位的是科比,他得到了1280912张选票。第三到第十位的球员依次为:骑士队的詹姆斯、热火队的韦德、火箭队的姚明、凯尔特人队的加内特、马刺队的邓肯、活塞队的艾弗森、网队的易建联和火箭队的麦迪。其中易建联和麦迪是首次跻身十强,被挤出十强的是黄蜂队的保罗和太阳队的斯塔德迈尔。

根据当日公布的得票数,可能参加明年全明星赛的首发阵容与前一轮相同。他们是,西部:后卫科比、麦迪,前锋邓肯、斯塔德迈尔、中锋姚明;东部:后卫韦德、艾弗森,前锋詹姆斯、加内特,中锋霍华德。

中国象棋棋王争霸赛 荥阳鸣金

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)经过9轮激烈的鏖战,中国象棋棋王争霸赛日前在荥阳鸣金。来自广西南宁的陆文强以5胜4平的战绩夺得棋王称号。我省3位棋手表现不甚理想,其中实力最强的武俊强最终排名第20位。小将赵子雨和杨柳棋力还欠火候,两人都未能进入前50名。

本次比赛由河南省社会体育管理中心和象棋协会主办,来自全国28个省、市、自治区的1500名棋手参加了角逐,规模创造了全国之最。

抗战电视剧《十三省》明起开播

本报讯(记者 秦华)明日起,由雷献禾执导,赵恒煊、赵子惠、高强、刘向京、叶静等主演的44集抗战题材电视剧将在郑州电视台一套晚间播出。

据介绍,《十三省》改编自东北抗日联军下属西进纵队的一段真人传奇。该剧故事非常悲壮感人,战争场面宏大惨烈,情节有些类似于去年的热门电影《集结号》。

《十三省》由著名编剧张晓亚担任编剧,他最知名的作品是《狼毒花》;导演雷献禾尤其擅长执导抗战及军旅题材影视剧,他执导的《大雪无痕》《大江东去》《离开雷锋的日子》《敌后武工队》等均获得了观众的好评。主演由实力派演员赵恒煊和赵子惠担纲,值得一提的是,曾以《闯关东》中朱家老大“朱传文”一角而新近蹿红的刘向京在剧中一改懦弱形象,变成一个无恶不作的大汉奸;而《小神龙俱乐部》主持人迟帅则变身火爆高手。

张震推出恐怖小说《失控》

本报讯(记者 左丽慧)记者从长江文艺出版社获悉,有着“有声恐怖故事大师”称号的张震在从事有声恐怖故事创作10年之际,推出了自己的首部长篇《失控》。

张震自1997年3月在辽宁电台推出“张震讲故事”的节目后,至今创作推出了大量精品恐怖故事,作品经由有声专辑、网络和手机传播,听众遍布全国各地,而“张震讲故事”一直是国内知名的有声故事品牌之一。

《失控》围绕着莘江市连续发生的几起命案展开,莘江音乐学院声乐系副主任周雨楼QQ里仅有的三个女性网友先后在他的情感世界中现身……小说悬念迭生,真正的凶手、幕后的

威胁让人读来惊心动魄,而作者在字里行间对现实犀利的批判更是让人心惊骨折。

翻开《失控》,扉页上赫然写着:“你确定,这不是你的故事吗?”使得读者在阅读中时时反思,欲望、妒忌、偏执、恐惧、暴怒……在这个浮躁的都市中生存的你我,是否曾因一念之差,或者仅仅是一时的软弱把别人、也把自己推向深渊,甚至万劫不复?正如书中所言:“天堂和地狱之间的距离,只是一次选择。”如果选择的是相反的路,结局也许美妙得多,然而,人生不是小说,不允许“如果”。从这个意义上讲,惊悚只不过是这部小说达到使读者灵魂得以洗涤的手段。

纪念建团60周年 省豫剧一团用书画摄影“庆生”

本报讯(记者 李颖 实习生 郝萌)昨日上午,为纪念建团60周年,河南省宋河豫剧一团在河南博物院举行了书画摄影专题展览。

该团的前身是香玉剧社,由人民艺术家、豫剧大师常香玉创办。数十年来足迹遍布全国各地,所到之处受到观众的热烈欢迎。排演的优秀剧目《花木兰》于1956年由长春电影制片厂拍摄成了电影,全国发行放映,《拷红》、《断桥》、《大祭桩》等保留剧目亦多次参加全国、全省历届会演并获奖。

如今团里王素君、贾廷聚、谷秀荣、王清海、李其祥、

吉冠武等老一辈艺术家宝刀未老,王惠、李金枝、范静、魏俊英、丁建英、李庚春、袁国营、窦彩霞、徐俊霞等青年表演艺术家各具风采。2007年,由该团排演的现代豫剧《常香玉》在中国第八届艺术节暨第十二届文华奖参评剧目展演中,荣获了国家“文华大奖”和观众最喜爱的剧目奖两大殊荣。2008年12月,作为国家大剧院纪念改革开放30年献礼演出,《常香玉》为首都人民送去了一道丰盛的文化大餐。

书画摄影专题展览在河南博物院西配楼举行,展出了历年来演出的珍贵剧照和资料。



昨日,郑州市卫生系统举行纪念改革开放三十年“春天的颂歌”文艺晚会,白衣天使们载歌载舞歌颂改革开放以来卫生战线所取得的成绩。 本报记者 汪静文 摄



昨天,管城区创新街小学举办文艺演出,载歌载舞迎接该校创建八十周年。 本报记者 陈靖 摄

建业昨晚正式集中 奥贝有望留在中原

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,休整了三个多星期的河南建业全体将士准时在建业城市花园集中,包括被中超个别俱乐部列入收购名单的杨林、刘宇等都准时返队,今天全队在中牟进行一天的恢复性训练,明天将搭乘飞赴昆明的航班,开始一年一度的冬训。

目前建业除了即将挂牌队令人关注之外,还有就是奥贝留队的去留问题。前天俱乐部副董事长杨楠做客新浪网站与网友的对话,给中原球迷“吃”了一颗定心丸,称俱乐部基本上与奥贝达成共识,双方草签明年的工作合同只是时间的问题。这样,今年在中超无限风光的奥贝极有可能将继续披上建业的战袍。

昨日开幕俩画展

本报讯(记者 李颖 实习生 马亚南)昨日上午,“新水墨五人邀请展”在郑州市省汇中心开幕。参展的5位画家分别是马援、曹瑞华、牟成、雷甲寿和薛小喜。

画展展出5人的精品力作60余幅,5人都是中国美术家协会,均在“中国百名最具学术价值与市场升值潜力的画家”之列,他们凭借着独特的现代艺术风格和浓郁的生活气息,形成了新派水墨画风格。画展由唯美艺术传播机构主办,展出到30日,5位画家还将在郑州、周口举行交流笔会和水墨艺术论坛。

同时在26日上午开幕的还有“正本清源——中国画学术邀请展”,展览地点位于二七区文化馆三楼美术馆。参展的20位画家来自全国各地,我省共有4位画家参展,分别是赵曼、李海涛、王业东、蔡松林,展览面向市民免费展出,28日结束。

中原大舞台

纪念改革开放30周年
河南省优秀舞台剧目展演

演出剧目:大型豫剧《愚公移山》
演出单位:济源市豫剧团
演出时间:12月27日19:40
演出地点:河南省豫剧一团香玉大舞台
演出票价:180元、120元、80元
订票电话:0371-60120889、60120890

演出剧目:大型豫剧《大爱无言》
演出单位:安阳市豫剧团 安阳县豫剧团
演出时间:12月27日~28日19:40
演出地点:河南儿童影剧院
演出票价:180元、120元、80元
订票电话:0371-65338858

演出剧目:大型豫剧《都市长虹》
演出单位:周口市豫剧团
演出时间:12月28日~29日19:40
演出地点:河南省豫剧一团香玉大舞台
演出票价:180元、120元、80元
订票电话:0371-60120889、60120890

演出剧目:2009新年音乐会
演出团体:莫斯科国立交响乐团
指挥:德米特里·奥尔洛夫
演出时间:2009年1月2日~3日19:30
演出票价:880元、680元、580元、380元、280元、180元、80元
演出地点:河南艺术中心大剧院
售票电话:0371-69092200 69092218

演出剧目:奏响春天2009迎新春音乐会
演出时间:2008年12月31日 19:30
主办单位:河南电视台天乐传媒 刘诗昆(郑州)钢琴艺术中心
演出地点:河南电视台8号演播厅
演出票价:50元、100元、150元
订票电话:0371-60111111 63217797

演出剧目:绿色周末2009年新年音乐会 俄罗斯
斯古典电影歌曲交响音乐会
演出时间:12月30日~31日19:40
演出单位:俄罗斯国立交响乐团、中国音乐家协会合唱团
演出地点:郑州艺术宫
演出票价:300元、200元、100元、80元、50元
订票电话:0371-67446279

演出剧目:阿根廷音乐舞蹈《探戈之火》
演出时间:12月27日19:30
演出单位:Estampas Portenas 探戈表演团
演出地点:河南艺术中心大剧院
演出票价:580元、480元、380元、280元、180元、80元、50元、30元
订票电话:0371-69092200 69092218

演出剧目:《大河秀典》
演出时间:每周四、周五、周六 20:00
演出单位:河南电视台天乐传媒
演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元
演出地点:河南电视台8号演播厅
订票电话:0371-60111111

演出名称:《清明上河 梦幻东京》
演出时间:每日19:50
演出地点:开封市东京艺术中心
演出票价:88元、128元、168元、688元
演出单位:开封市歌舞剧院
订票电话:0378-3726868 3268888 3261111